

# 看望代表 勉励代表

## 乔新江尚朝阳等市领导看望出席市五次党代会代表

信阳消息(记者 黄宁 程成)9月25日下午,市领导乔新江、张国晖、刘金志、尚邦君、王新会、赵建玲先后到浉河区、市直一团、罗山、平桥、新县、商城、解放军等代表团,尚朝阳、刘国栋、方波、李湘豫先后到市管管理区(开发区)、息县、光山、潢川、市直二团、淮滨等代表团,亲切看望出席市五次党代会的代表。

每到一处,乔新江、尚朝阳都与代表们亲切握手,向大家致以亲切的问候,感谢来自我市各条战线的党代表在各自工作岗位上为信阳经济社会发展作出的突出贡献,勉励代表们以高度负责的精神,集中精力开好会,讨论、审议好市委和市纪委工作报告,把市五次党代会开好,圆满完成大会的各项任务。

乔新江、尚朝阳说,市五次党代会是在我市“十三五”开局之年,决胜全面建成小康社会的关键时期召开的一次承前启后、继往开来的大会,是全市人民政治生活中的一件大事。开好这次大会,对于我们进一步统一思想、凝聚力量,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进

“四个全面”战略布局,始终坚持发展第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,着力构建区域性中心城市、充满发展活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通、信息、物流枢纽,努力建设实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳,全面建成小康



9月25日,市委书记乔新江亲切看望出席市五次党代会的代表。 本报记者 郝光 摄



9月25日,市委副书记、市长尚朝阳亲切看望出席市五次党代会的代表。 本报记者 郝光 摄

社会,都具有十分重要的现实意义和历史意义。代表们肩负着神圣的历史使命,希望大家以高度的责任感和饱满的政治热情,认真讨论、审议好市委和市纪委工作报告,选举好新一届市委、市纪委领导班子,在思想上和行动上与省委、市委保持高度一致。要严格遵守政治纪律、保密纪律和廉

政纪律,树立党代表良好形象,把这次大会开成一次团结民主、风清气正、圆满成功的大会。

党代表们纷纷表示,一定以对党和人民高度负责的精神,认真履行好党代表的神圣职责,树立党代表的良好形象,圆满完成好大会各项任务,不辜负党和人民的期望。

## 中共信阳市第五次代表大会预备会议召开

信阳消息(记者 马保群)9月25日下午,中国共产党信阳市第五次代表大会预备会议在百花之声召开。

乔新江、尚朝阳、刘国栋、刘金志、方波、李湘豫、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲在主席台就座。

乔新江主持预备会。

中国共产党信阳市第五次代表大会代表459名,实到代表450名,因事因病请假9名,符合规定人数。

会议表决通过了大会主席团成员名单;大会秘书长名单;代表资格审查委员会成员名单。

会议还通过了大会议程。大会议程是:一、听取和审查中国共产党信阳市第四届委员会的工作报告;二、审查中国共产党信阳市第四届纪律检查委员会的工作报告(书面);三、选举中国共产党信阳市第五届委员会;四、选举中国共产党信阳市第五届纪律检查委员会;五、选举出席中国共产党河南省第十次代表大会代表。

## 中共信阳市第五次代表大会主席团第一次会议召开

信阳消息(记者 黄铎)9月25日下午,中国共产党信阳市第五次代表大会主席团第一次会议在百花之声召开。

乔新江主持会议。

主席团成员应到69名,因事因病请假5名,实到64名,符合规定人数。

会议表决通过了乔新江、尚朝阳、刘国栋、刘金志、方波、李湘豫、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学为大会主席团常务委员会委员。

会议以举手表决的方式通过了大会执行主席分组名单;通过了代表资格审查报告;通过了大会列席人员名单;通过了大会日程;通过了大会副秘书长名单;通过了提交各代表团讨论审议的市管党费收缴、使用和管理情况的报告。

## 中共信阳市第五次代表大会代表资格审查委员会会议召开

信阳消息(记者 黄铎)9月25日下午,中共信阳市第五次代表大会代表资格审查委员会会议召开。

代表资格审查委员会主任刘国栋主持会议,副主任刘金志、赵建玲、郭国谦和代表资格审查委员会成员出席会议。

会议听取了赵建玲同志关于代表选举和代表资格初步审查情况的汇报;审议并通过了代表资格审查报告(草案)。

## 接受爱国主义教育

### 我市组织党员干部观看《冲锋号》等党史教育片

信阳消息(见习记者 李倩)为纪念中国工农红军长征胜利80周年,由市委组织部、市委市直机关工作委员会、市委党史研究室、市教育局、团市委组织全市各单位部分党员干部,23日下午在市文化中心观看党史题材故事片《冲锋号》和文献纪录片《没有共产党就没有新中国》,接受一次生动的中共党史、爱国主义、革命传统教育。《冲锋号》运用3D动画活泼生

动地表现革命的故事和道理。该影片取材红军长征,在80分钟的时间里,通过流浪儿虎子跟随红军长征,成为合格司号手的成长故事,真实再现红军队伍在血战湘江、转战遵义、飞夺泸定桥、爬雪山、过草地的感人故事。展现了共产党员为了理想勇敢前进、不畏艰险、顽强拼搏的优秀品质。

《没有共产党就没有新中国》一首革命歌曲的创作演变和社会

影响史,是一部党的建设史和中国现代社会发展史的缩影,让党员干部们看到了党心和党魂。

不少党员干部被影片中感人的情节所打动并留下了热泪。“故事情节环环紧扣,动人心弦。我被老一辈共产党员为了革命胜利勇往直前,不怕牺牲的伟大精神所感动。他们的精神值得我们年轻人去学习。”观看影片后年轻党员吴楠说。